

克鲁尼女友艳照曝光

曾被传媒盛赞大方得体,不料也是豪放女

自2007年9月,乔治·克鲁尼正式跟曾任职酒吧侍应的拉尔森拍拖后,女方随即与克鲁尼出席大小活动,其举止打扮也被传媒盛赞大方得体。但美国八卦杂志《Star》最近却刊出拉尔森去年7月参加狂野派对的一批照片。照片中的她穿着性感比基尼,以双腿夹着一名男子,摆出极度不雅的姿势,相信克鲁尼看到这批照片后也会感到万分尴尬。



克鲁尼女友被曝光的一组艳照



陪克鲁尼出席活动时,拉尔森的举止、打扮曾被传媒盛赞大方得体

拉尔森 艳照举止放荡

28岁的拉尔森继早前被人翻出做啤酒妹时客人抱的照片后,日前又有杂志刊登了她在派对上的艳照。

据悉,照片拍于拉斯维加斯的夜店,当时拉尔森已经认识了克鲁尼一个多月。照片中的她两脚紧扣于一名男子的腰间靠在墙上,玉手抓住对方两臂,而面向镜头的男子则手撑墙。虽然旁边有人,但看似被吻身体的拉尔森,脸上并没有半点尴尬之色,反而流露陶醉表情。

另一张据称拍于翌日的照片中,拉尔森穿着比基尼,俯身跪在沙滩上,伸舌头舔地上的杂志。两张照片都非常放荡,尽显其豪

放的一面。拉尔森去年6月和克鲁尼一见钟情,去年9月克鲁尼和拉尔森出席电影节时公开恋情。之后女方不时随男友出席各种公开活动,还有传克鲁尼有意助拉尔森入行拍电影。

克鲁尼 与旧爱打情骂俏

近日忙于到处宣传新片《Leatherheads》的克鲁尼,虽然没有拉尔森同行,却有旧情人兼搭档芮妮·齐薇格陪伴左右。两人近日在美国宣传时,还获颁发荣誉公民身份。他大开旧情人玩笑,叫对方与大家分享片中最喜欢的一幕,他说:“跟大家讲讲你对跟我的那场吻戏有多喜欢啦!”令芮妮哭笑不得。 综合

郑钧拒领奖杯继续炮轰

29日晚,第十五届东方风云榜在上海举行。因批评选秀而遭到多方恶评的郑钧并不愿意妥协,获最佳创作歌手奖等三个奖的他当场弃杯拒绝领奖,并在后台接受采访时表示:“今天的奖对于选秀出来的小孩意义非凡,对我而言意义真不大。我家里瓶瓶罐罐太多了,也许这是我最后一次上音乐颁奖台,以后我只会参加演出和出唱片。”

不久前,华谊高层袁涛批评郑钧等老歌手阻挠新人成名,郑钧针对自己的选秀言论解释道:“很多选秀出来的不管是超女、快男,出来后签给经纪公司、唱片公司,这些公司表面上在维护他们,其实他们到底为歌手做了什么事呢?只是在榨干他们的剩余价值。有时候跟这些歌手吃饭聊天了解一些情况,其实他们很苦的,那些攻击我的唱片公司、



郑钧

经纪公司老总,你们能为他们做些什么?哪个人的歌认真做了?在电台里的歌有多少能听?多少能记住?也有一些不错的,包括陈楚生啊,当然他的歌是自己写的,不是唱片公司给他找的。我只是表达自己的态度,我也希望他们能够更好,能成为更优秀的音乐人。” 华西都市报

华人盛典 成龙口误闹笑话



成龙和巩俐双双获奖

前晚,凤凰卫视“世界因你而美丽——2007影响世界华人盛典”在北京大学举行。11位各领域杰出华人荣获“2007影响世界华人大奖”。作为文艺类代表,成龙和巩俐双双成为“11分之一”。

采访中,被问到“作为全球杰出华人代表,如何理解西方世界和中华文化的互动”时,成龙坦言:“我个人觉得差距不是很大,中国人很早就知道‘己所不欲,勿施于人’。做什么事情都要知道什么是对,什么人家喜欢,而什么人家不喜欢。很多人问我的成功秘诀,我认为,不是你的成功有多大,而是你给予人家的有多好。就像袁隆平教授,给全世界的人都有好处,我

希望我做的事,给60亿人都有好处。”

成龙在颁奖现场闹了一个小笑话。为了说明成功秘诀就是要做别人喜欢的事情,他举例说:“比如我自己拍电影,都会给我的儿子看,因为我得,如果可以给他看,那也可以给全世界的儿子看!”此语一出,现场观众立刻大笑起来。成龙也马上意识到自己紧张说错话了,更正道:“全世界,人家的儿子看!”

巩俐在回答“现在更想被称为世界影星巩俐,还是华人影星巩俐”的问题时,毫不犹豫地说:“我希望大家叫我‘华人电影演员巩俐’。” 邱丽华

快报主办的周杰伦慈善拍卖会上 千元拍得周董篮球 女孩激动落泪

昨天上午,快报主办的周杰伦慈善拍卖会以及一场周杰伦篮球主题活动在珠江路金鹰天地购物中心门口展开。大批歌迷赶来,抢拍由周杰伦使用过并亲笔签名的篮球、折扇、空竹等。拍卖会筹得善款2800元,全部捐助给“南京平安阿福伴侣动物保护中心”。



篮球到手,女孩激动万分

错过折扇,女孩“死磕”篮球

这次慈善拍卖中,所有杰伦签名物品起价都是100元。首先竞拍的是杰伦曾经在演唱会上使用过的一把折扇,一个打扮时尚的女孩一路加价。不料,一个戴着墨镜的男生突然杀出,以600元高价拍走了折扇。

当杰伦的篮球开始竞拍时,刚才没拍到折扇的那个女孩志在必得,几轮叫价下来,女孩喊出700元的高价。现场开始沉默,女孩以为这下可以轻松抱回杰伦的篮球了,结果半路又杀出了程咬金,突然有人喊“800元”,接着又有人喊“900元”。女孩慌了,四下张望,情绪紧张。眼看杰伦的宝贝要被别人抱走了,女孩

豁出去了,终于喊出了本场拍卖会的最高价“1000元”!

主持人激动地喊着:“1000元一次,1000元两次,1000元三次!”台下无人应答。女孩一直悬着的心终于放了下来,她激动得连眼泪都出来了。她走上台前,紧紧地抱着刚刚拍到的篮球,半天说不出话来。记者问她为什么愿意花这么多钱竞拍这个篮球,她说:“因为我真的很喜欢啊!我觉得快报主办的这个慈善拍卖很有意义,我非常喜欢杰伦,而且还可以通过这样的方式为流浪的小动物们献出一份爱心,一举两得的事,何乐而不为呢?”

杰伦版主捐出宝贝

杰伦的《依然范特西》签名CD最终被一个女大学

生以300元拍得,昨天她正好路过金鹰天地购物中心,发现了拍卖活动,立刻挤了进来。杰伦的最后一件宝贝“空竹”以700元被拍走。

此外,西祠杰伦版主还向拍卖会捐赠了自己收藏多年的心爱的杰伦Q版“公仔”。她告诉大家,这个Q版“公仔”是2001年托朋友特地在台湾买的,因为是限量版,所以她一直珍藏着。最终,这个“公仔”以200元的价格被拍走,本次拍卖会共筹得善款2800元。

尽管大部分歌迷都没买到杰伦的宝贝,但他们表示,4月19日一定会去奥体中心体育场,为偶像的“夫子庙十里秦淮风光带2008动感地带周董世界巡回演唱会南

京站”呐喊助威。

“小蝴蝶”惹人怜爱

拍卖会开始前一个多小时,“南京平安阿福伴侣动物保护中心”的负责人哈文进就来到了现场,她带来的小狗“小蝴蝶”惹人怜爱。

去年,曾经发生过一起惨烈的“烧狗事件”。南京某小区有一条母流浪狗,部分住户对狗叫不满,竟然点燃汽油,想把狗全部烧死。浑身冒火的母狗叼出了一只小狗,这只唯一幸存下来的小狗被哈文进收养,取名“小蝴蝶”。记者看到,小蝴蝶已经长大了不少,但它头上依旧有一大块黑斑,长不出毛来。

杰伦Q版“公仔”的得主就是“平安阿福”的志愿者,她说:“流浪狗、流浪猫也是宝贵的生命,我们应该尽自己的力量去关心它们。我想通过快报这次的慈善拍卖活动呼吁全社会,不要遗弃、虐待身边的小动物。” 快报记者 沈梅 实习生 毛玉霞 摄影 唐伟超



周董的宝贝都被拍走

皮特与朱莉被传完婚

据美国娱乐杂志《Star magazine》报道,布拉德·皮特和安吉丽娜·朱莉29日在新奥尔良正式结婚登记,成为一对合法夫妻。当记者联系皮特的经纪人求证此消息时,经纪人说:“我也不知道他们俩是真的结婚了还是没有。”

布拉德·皮特和安吉丽娜·朱莉是在2006年拍摄电影《史密斯夫妇》时认识并传出绯闻的。之后皮特和詹妮弗·安妮斯顿结束了婚姻,不

久朱莉就为皮特生下了两人的第一个孩子希洛,再加上两人领养的三个孩子,他们总共有四个孩子。现在朱莉又为皮特怀上了双胞胎,也许就是这个原因促使两人结婚。

朱莉在认识皮特之前曾结过两次婚,第一次婚姻是和演员约翰尼·李·米勒,第二次婚姻是和演员比利·鲍伯·松顿。第二次结婚时,她还把丈夫的名字文在了自己身上,在离婚后去除。 综合

中国也拍《真实谎言》

施瓦辛格主演的影片《真实的谎言》曾风靡全球。如今,中国一部电视剧取名《真实谎言》,仅凭这个剧名就能吸引眼球。

电视剧《真实谎言》由王挺、于震、施羽主演,正在海南热拍。该剧讲述的是:一艘勘测船在南海指定位置待命,准备对一艘满载着元明瓷器的沉船进行勘察定位时,被一艘不明国籍的货轮撞毁。12名船员中,只有王辞(王挺饰演)和澎湖(于震饰演)获救。王辞、澎湖认为事故背后

有着不可告人的阴谋,展开了调查……剧中的海上漂泊、水下格斗、高速追车戏非常多,王挺专业散打教练的水准以及在海南5年刑警工作的经历,让他表现起来游刃有余。施羽饰演的尤利是个心狠手辣的角色,为了自己的前途可以出卖恋人,为了金钱可以牺牲人格,为了利益更可以杀人无数。这样的戏路,跟施羽在《怀玉格格》中扮演的图公船员中,只有王辞(王挺饰演)和澎湖(于震饰演)获救。王辞、澎湖认为事故背后